
Le Cibarie
AL TAVOLO CONSUMAZIONE MINIMA OBBLIGATORIA 3,00 €

Hamburger

150 gr. PULLED PORK con cipolle Tropea DOP Caramellate e BBQ  (1,3,7,8,9,10,12) 9,00€         

150 gr. FASSONA - Double +3€ (1,3,7,8) 9,00€         

150 gr. COTOLETTA MILANESE DI POLLO (1,3,7,8) 10,00€       

220 gr. SPICY CAJUN (1,3,7,8) 12,00€       
Pepe di Cajenna, pepe nero, peperoncino Ancho, peperoncino, Bird’s Eye, origano, timo, cipolla, aglio

220 gr. SPICY BRASILIAN CHURRASCO (1,3,7,8) 12,00€       
Peperoncino Ancho, paprica affumicata, cipolla, peperoncino, coriandolo, cumino, aglio, pepe, pimento, carvi, timo, 

maggiorana, levistico, origano, basilico, cerfoglio, dragoncello, sale affumicato.

220 gr. SPICY NEW ORLEANS (1,3,7,8) 12,00€       
Paprica affumicata, cipolla, peperoncini (Ancho e Chipotle), coriandolo, aglio, noce moscata, cumino, carvi, zenzero, 

pimento, origano, senape, basilico, timo, zucchero di canna, rosmarino, curcuma.

200 gr. AFFUMICATO  (1,3,7,8) 12,00€       

200 gr. CHIANINA (1,3,7,8) 12,00€       

200 gr. CINGHIALE (1,3,7,8) 12,00€       

230 gr. CANGURO (1,3,7,8) 12,00€       

200 gr. CERVO  (1,3,7,8) 12,00€       

365 gr. ABERDEEN ANGUS  (1,3,7,8) 15,00€       

230 gr. WAGYU (1,3,7,8) 17,00€       

130 gr. VEGETARIANO (1,3,7,8) 10,00€       

Ingredienti Extra per Hamburger

Una aggiunta +0,50 €

Due aggiunte o più +1,00 €

Salumi Bacon, Speck, Prosciutto

Formaggi Cheddar, Pecorino, Mozzarella, Brie

Salse Cipolle Tropea DOP caramellate (8,9,10,12), Salsa Piccante, Olio al Tartufo

Costine in salsa BBQ
Costolette in salsa BBQ a cottura lenta porzione da 550/600 gr. circa

Servite con patate fritte Crispers (150 gr.) (1,3,7,8,9,10,12)
14,00€       

I Fritti
Patate fritte classiche - 150 gr / 250 gr €  3,50/4,50

Patate fritte rustiche Crispers - 150 gr / 250 gr €  3,50/4,50

Nuggets di Pollo - 6 pezzi / 9 pezzi (1,3,5,6,7,8) €  4,00/5,00

Olive all'ascolana - 6 pezzi / 9 pezzi (1,3,5,6,7,8) €  4,00/5,00

Mozzarelline panate - 6 pezzi / 9 pezzi (1,3,5,6,7,8) €  4,00/5,00

Mozzarelline panate al Tartufo - 6 pezzi / 9 pezzi (1,3,5,6,7,8) €  4,50/5,50

Triangoli Nachos  - 6 pezzi  (1,3,5,6,7,8) € 5,50

Jalapegnos Hot - 5 pezzi  (1,3,5,6,7,8) € 5,50

Polenta Stick al rosmarino con pecorino  - 10 pezzi (1,3,5,6,7,8) € 5,50

Tutti gli hamburger sono serviti con: pomodoro, insalata,

salse a richiesta (Ketchup, maionese e salsa BBQ) e  patate fritte Crispers (150 gr.)



Le Cibarie
AL TAVOLO CONSUMAZIONE MINIMA OBBLIGATORIA 3,00 €

Taglieri di specialità (1,3,6,7,8,12) 
(tutti accompagnati da piadina)

Gran tagliere Enò di specialità (240 gr. Circa) 16,00€            

Poker di specialità (160 gr. Circa) 12,00€            

Tris di specialità (120 gr. Circa) 10,00€            

Bis di specialità (80 gr. Circa) 7,50€              

Taglieri di salumi classici, formaggi o misti (1,3,6,7,8) 
(tutti accompagnati da piadina)

Gran tagliere Enò di salumi (240 gr. Circa) 15,50€            

Poker (160 gr. Circa) 10,50€            

Tris (120 gr. Circa) 8,50€              

Bis (80 gr. Circa) 6,50€              

Alici del Mar Cantabrico

Confezione da 50 gr.

Accompagnata da pecorino fuso e pane abbrustolito (1,3,5,6,7,8,13) 14,50€            

Bruschette (1,3,6,7,8) 
(senza aglio)

Bruschetta pomodoro e mozzarella 5,50€              

Bruschetta pomodoro, mozzarella e salame 6,00€              

Bruschetta pomodoro, mozzarella e prosciutto crudo o speck 7,00€              

Bruschetta cacio e pepe 6,50€              

Bruschetta speck e pecorino 6,50€              

Piadine (1,3,6,7,8) 

Piadina con salame o mortadella 5,00€              

Piadina con prosciutto o speck 5,50€              

Piadina con salume e formaggio 6,00€              

E per finire… un po' di loverie!
(alcuni prodotti posso essere surgelati)

Waffle Cioccolato/Caramello/Amarena/Frutti di bosco/Nutella (1,3,5,6,7,8,13) (con panna +0,5€) 5,50€              

Salame al Cioccolato (1,3,5,6,7,8,13) (con panna +0,5€) 6,00€              

Torta della nonna con crema e pinoli (1,3,5,6,7,8,13) (con panna +0,5€) 5,50€              

Tortino cuore tenero al cioccolato fondente (1,3,5,6,7,8) (con panna +0,5€) 5,50€              

Piadina / Bruschetta alla Nutella (1,3,5,6,7,8,13) (con panna +0,5€) 5,00€              

Assaggi di crostata e biscotti (4 pezzi di crostata, 8 biscotti) (1,3,5,6,7,8,13) 3,50€              

Taglierino di crostata e biscotti (8 pezzi di crostata, 16 biscotti) (1,3,5,6,7,8,13) 5,00€              



Passerina “Evoè” 001 Ciù Ciù 2023  €    23,50 

Pecorino “Le Merlettaie” 002 Ciù Ciù 2023  €    23,50 

Chardonnay 003 San Michele Appiano 2023  €   22,00 

Gewurztraminer 004 San Michele Appiano 2023  €   25,00 

Gewürztraminer “Ceslar” 005 Kellerei Bozen 2023  €   25,00 

Gewürztraminer Selezione "Kleinstein” 006 Kellerei Bozen 2023  €   29,00 

Kerner "Puntscheit" 007 Kellerei Bozen 2023  €   23,00 

Kerner 780 008 Vindimian Rudi 2019  €    26,50 

Müller-Thurgau 009 Villa Piccola 2022  €    21,00 

Pinot Grigio 010 San Michele Appiano 2023  €    21,00 

Pinot Grigio 011 Kellerei Bozen 2023  €    25,50 

Riesling by the Glass 012 Villa Huesgen 2022  €    25,50 

Riesling "Hochkofler" 013 Kellerei Bozen 2023  €   25,00 

Sauvignon 014 Kellerei Bozen 2023  €   23,00 

Sylvaner 015 Kellerei Bozen 2023  €    22,50 

Bouquet fruttato di pere e mele non regala soltanto una bella nota di miele, bensì anche un inconfondibile sentore di nocciola. Al palato, 

il forte aroma si traduce in un sapore pieno, morbido e intenso. 

Giallo paglierino scarico e limpido, offre un bouquet fine e fruttato, di pesca e albicocca, sullo sfondo spiccatamente minerale. Bocca 

fresca e croccante, impreziosita da una elegante e lieve sapidità, che accompagna al finale mediamente lungo e persistente.

Giallo-verdognolo nel bicchiere, si esprime su note fruttate di pesca, pompelmo e albicocca, offrendo al contempo una straordinaria 

gamma di note eteree. Al gusto è secco ed elegante, di grande ricchezza minerale.

Al naso presenta i tipici sentori varietali con eleganza: sambuco, salvia, foglia di pomodoro, pesca bianca, fiori d'acacia, lime, pompelmo 

giallo, su una base decisamente minerale. La bocca è fruttata, fiorita, fresca, di buona struttura e con un allungo importante. 

Bianco leggero, profumato, dal sentore minerale e terrigno. Colore giallo paglierino con evidenti sfumature verdoline, caratteristiche dei 

vini giovani e freschi. Al naso si dispiega così un bouquet fruttato di melone e sostenuto da note di pesca bianca e mela verde. Al palato. 

In bocca tende a manifestare subito la sensazione di acidità citrina, seguita poi da sensazioni più morbide ed equilibrate.

Profumi di rose, litchi, pompelmo, lime, buccia d’arancia, chiodi di garofano e cannella. Il sapore è aromatico, pieno, complesso e 

morbido, con una piacevole freschezza.

Colore: giallo paglierino con riflessi verdognoli. Bouquet: intenso, aromatico, sentori di pesca e albicocca, speziatura che ricorda la noce 

moscata. Sapore: secco, pieno, sapido e fresco

E' un vino che colpisce per la ricchezza di aromi e per la forza che presenta al palato. Queste caratteristiche sono date dal luogo in cui 

sono coltivate le viti che danno origine a un Kerner dalla bassa produzione per ettaro. Le viti sorgono infatti ad un’altezza di 780 mt sul 

livello  del mare (da cui il nome del vino “780 s.l.m.”) a Monte Terlago e la produzione per ettaro è di appena 50 quintali.

Colore giallo paglierino chiaro con riflessi verdognoli, il bouquet è aromatico e fruttato con sentori di melone bianco, mela e fieno, note di 

noce moscata. Al palato è fresco ed elegante, aromatico e piacevolmente pieno. 

Colore giallo paglierino con leggere venature verdognole. Il profumo è fortemente improntato al frutto, in particolare pera e mela Golden. 

Il gusto è morbido, fine ed elegante.

Giallo paglierino con sfumature dorate, raffinato bouquet di pera, agrumi, acacia, erbe campestri con tocco minerale. Finale di grande 

sapidità e freschezza che conferisce una splendida bevibilità.

Alto Adige

Intenso e fruttato al naso. Fresco, succoso e persistente al palato. Un vino di ottima beva.

Aromatico fresco, piacevole e beverino, contraddistinto dalle tipiche note varietali del vitigno: rosa, litchi, cannella e chiodi di garofano. 

La beva è scorrevole, ricca e dinamica, di ottimo equilibrio

Questo vino aromatico, prodotto con uve accuratamente selezionate dall’enologo e proveniente dai ripidi pendii che circondano Bolzano, 

affascina con i suoi sentori fruttati e floreali intensi e persistenti e grazie ad una leggera nota speziata.

I Vini Bianchi
AL TAVOLO CONSUMAZIONE MINIMA OBBLIGATORIA 3,00 €

Abruzzo

Giallo paglierino con sfumature dorate, raffinato bouquet di pera, agrumi, acacia, erbe campestri con tocco minerale. Finale di grande 

sapidità e freschezza che conferisce una splendida bevibilità.



Falanghina 016 Vadiaperti 2022  €   22,00 

Falanghina "Larmonia" 017 Contrada Mito 2021  €    21,00 

Greco di Tufo "Lincanto" 018 Contrada Mito 2023  €   24,00 

Riesling 019 Blanck Paul 2018  €   33,00 

Vitovska Rosè Amber 020 Lupinc 2020  €    29,50 

Vitovska 021 Skerk 2016  €    37,50 

Friulano 022 Ronco dei Tassi 2023  €   23,00 

Friulano 023 Simon Komjanc 2022  €   22,00 

Pinot Grigio 024 Simon Komjanc 2022  €    21,50 

Ribolla Gialla 025 Grillo Iole 2022  €    23,50 

Ribolla Gialla 026 Ronco dei Tassi 2023  €   24,00 

Sauvignon 027 Grillo Iole 220  €    23,50 

Vintage Tunina 028 Jermann 2018  €    51,00 

Giallo paglierino tenue tendente al dorato. Naso intenso ma mai stucchevole di foglia di pomodoro, peperone, salvia,  erba falciata, 

ortica, bosso.  Si riconoscono sentori di frutta gialla e anche tropicale. Il sorso è fresco e minerale e non delude le aspettative.

Colore paglierino brillante con riflessi dorati. Il profumo è intenso, ampio, di grande eleganza e persistenza, con sentori di miele e fiori di 

campo. Ha sapore asciutto, morbido, molto armonico, con persistenza eccezionale, dovuta al corpo particolarmente pieno. 

Prodotto con uve Sauvignon, Chardonnay, Ribolla Gialla, Malvasia.

colore giallo paglierino con riflessi citrini; al naso è intenso, ampio, ricorda da giovane i fiori d’acacia e l’origine varietale. Speziato e 

complesso nella seconda fase evolutiva. In bocca è asciutto, pieno, caldo, leggermente amarognolo nel retrogusto che ricorda la 

mandorla, caratteristica questa, tipica della varietà di provenienza.

Tipiche note fumè con sentori di mandorla, pesca bianca e genziana. Al gusto è caldo e sapido, avvolgente e persistente.

Intensi sentori fruttati e floreali con eleganti note di pera matura, pesca bianca, susina e ginestra, in bocca è morbido e rotondo, dotato di 

buona freschezza e gradevole persistenza.

Vinificata in bianco per preservare la freschezza ed i profumi. Di colore giallo paglierino lucente, con deboli riflessi verdolini. Al naso 

profumi soprattutto floreali come rosa bianca, acacia e fiori primaverili e fruttati, di mela verde e pesca bianca. Discretamente corposo e 

di buon equilibrio, facile ed immediato.

Colore è giallo paglierino tenue con riflessi verdognoli. Al naso è sottile e delicato, il profumo è contraddistinto da note di frutta fresca e 

fiori gialli. In bocca è elegante, ha una buona freschezza ben equilibrata, secco ed armonico, lascia un retrogusto piacevole.

Francia

Giallo paglierino. Al naso intenso, denso, dagli aromi composti floreali e speziati dolci, molto elegante. In bocca ricco, generoso, 

strutturato, con aromi di fiori, miele, spezie che si esprimono notevolmente grazie anche all'acidità.

Friuli Venezia Giulia

 Il colore si presenta ambrato, con riflessi dorati. La macerazione apporta al vino note dolci e succose, sentori di frutta matura che esce 

senza appesantire l'olfatto. Densità e setosità sono perfettamente a loro agio, la pienezza del palato anticipa una piacevole salivazione.

Dal colore paglierino, con un delicato profumo di fiori di campo carsico e fieno. Il sapore è asciutto, con retrogusto di mandorla ed un 

finale particolarmente persistente.

Campania

Di colore giallo paglierino con riflessi verdognoli, al naso si presenta con intense e piacevoli note di fiori d'arancio, d'agrumi e di tiglio. La 

grande sapidità e mineralità garantiscono bevibilità e pulizia del finale.

Al naso esprime, con fragranza e mineralità, note agrumate di arancia candite, ananas sotto spirito, ginestra, miele di acacia, frutta a 

pasta gialla. Al palato è morbido, apre su note di banana e frutta a polpa gialla  per virare poi su aromi vegetali e  speziati di zafferano e 

rabarbaro, con una nota vivace di acidità e sapidità sul finale.Versatile e complessa.

Colore giallo luminoso. Al naso risalta principalmente il profumo floreale e spiccato di gelsomino, con sentori di pesca gialla dolce e 

matura, e piacevoli note lievemente mandorlate. Al palato si esprime ricco e armonico, ma è anche intenso e con un retrogusto di agrumi 

canditi. Un sorso con un'eccellente persistenza in bocca.



Lugana 029 Montonale 2022  €   23,00 

Verdicchio Superiore Castelli di Jesi "Terra Libera" 030 Terra Libera 2023  €   20,50 

Verdicchio Vertis 031 Borgo Paglianetto 2018  €   25,00 

Roero Arneis “Cecu d'la Biunda” 032 Monchiero Carbone 2023  €    24,50 

Vermentino di Sardegna "Villa Solais" 033 Santadi 2023  €   22,00 

Grillo "Viognier" 034 Feudo Luparello 2023  €    19,50 

Chardonnay "Angiulì" 035 LU.VA. 2023  €    23,50 

Chardonnay 036 La Frassina 2021  €    21,50 
Vino dal colore giallo paglierino scarico con eleganti riflessi verdognoli. Profumo vinoso, intenso con dolci sentori di fiori bianchi di 

campo, margherita e trifoglio e acacia. Con la maturazione si avverte un'elegante nota di pera. Sapore ricco, morbido, di buona sapidità 

con spiccata mineralità tipica del territorio. Una elegante nota acida dona freschezza e persistenza. Con l'evoluzione spicca un sentore di 

pera matura.

Presenta un colore lucente paglierino con riflessi verdolini e dorati. Olfattivamente trasmette piacevolezza e freschezza infatti, a 

conferma di ciò, al palato continua con una piacevole freschezza accompagnata da una stuzzicante mineralità.

Sicilia

caratterizzato da una singolare personalità che lo rende unico nel suo genere. Spiccano note fruttate e floreali, il gusto è deciso e 

complesso.

Veneto

Colore giallo paglierino. Profumo intenso e persistente, con alcune note di frutta esotica e fiori secchi.

Al naso offre note fresche e floreali, accompagnate da sentori di frutta bianca e agrumi. Al palato è fresco, minerale, con una buona 

struttura e un retrogusto persistente.

Giallo paglierino al calice, con leggeri riflessi verdolini. Floreale e fruttato al naso, con i sentori di biancospino, acacia e pesca bianca, che 

sono arricchiti da sfumature minerali e di erbe aromatiche. Equilibrato il sorso, gradevolmente sapido e di buona persistenza.

Piemonte

Colore: paglierino intenso brillante. Olfatto: il vino è dotato di grande intensità olfattiva. Mostra un insieme di grande profondità che si 

sviluppa lentamente verso sensazioni di importante freschezza aromatica, che spaziano dall’ananas al ribes bianco. Gusto: l’ingresso al 

palato è piuttosto marcato da una splendida freschezza gustativa che gradualmente mostra il suo vero carattere potente e avvolgente. Il 

suo sviluppo è molto crescente e termina con un finale ricco e molto persistente, che vede il trionfo della sapidità.

Sardegna

Lombardia

Colore giallo paglierino brillante. Al naso esprime note floreali e fruttate in cui dominano aromi di frutta tropicale e ginestra, con accenni 

balsamici di timo e intriganti sentori minerali di pietra umida. In bocca svela un perfetto equilibrio tra freschezza e struttura, con una 

piacevole sapidità minerale che dona profondità e persistenza al finale.

Marche



Montepulciano d'Abruzzo Bio 101 Villa Barcaroli 2021  €    19,50 

Montepulciano “Harimann” 102 Pasetti 2000  €    55,00 

Cabernet 103 Kellerei Bozen 2023  €    21,00 

Lagrein 104 Kellerei Bozen 2023  €   24,00 

Lagrein 105 Villa Piccola 2022  €   23,00 

Lagrein Riserva "Taber" 106 Kellerei Bozen 2020  €   49,00 

Merlot 107 Kellerei Bozen 2023  €    21,00 

Pinot Nero 108 Kellerei Bozen 2021  €   24,00 

Pinot Nero "Meczan" 150 Hofstatter 2019  €   26,00 

Pinot Nero Riserva ""Sot al Dòs" 109 Villa Piccola 2021  €    29,50 

Pinot Nero Riserva "Thalmann" 110 Kellerei Bozen 2021  €   34,00 

S. Maddalena Classico 111 Kellerei Bozen 2023  €    21,00 

Sangiovese di Romagna sup. "Beato Enrico" 112 Santini 2023  €   22,00 

Sangiovese di Romagna sup. "Dudè" 113 Bandini 2022  €    19,50 

Sangiovese "Il Carbonaro" 114 LU.VA. 2022  €   23,00 

Sangiovese Superiore "Tre Rocche" 115 Fattoria Nicolucci 2023  €    22,50 

Sangiovese Superiore Riserva "Vigna del Generale" 116 Nicolucci 2019  €   39,00 

Sangiovese Riserva "Cucco Nero" 117 LU.VA. 2020  €   28,00 

Colore granato violaceo che introduce profumi di melograno e viola; al palato è asciutto, rotondo e vellutato, giustamente tannico.

Colore rubino granato; al naso è complesso, con evidenti note speziate e di grafite, ma anche di caffè e cioccolato. Ritornano al palato sentori di 

viola, melograno, frutti di bosco, ciliegie. 

Rosso di ottima fattura. Profumo ampio, al gusto sentori di vaniglia e di frutti di bosco, sapore morbido e voluminoso. Un vino prodotto 

nell’antica tradizione, nelle colline del territorio Romagnolo.

Nato dai vitigni autoctoni dell’Alto Adige, Schiava e Lagrein. Bouquet fruttato di ciliegie e lamponi, note floreali di viole e rose, tipico sentore di 

mandorla amara e accenni di marzapane. Sapore corposo, vellutato, rotondo e di media struttura.

Emilia Romagna

Trama fitta ed avvolgente, nitidezza che consente la percezione della sua pulsante, violastra integrità ossidativa con un legno maturo che leviga la 

sua anima.

Rosso rubino luminoso, tra i profumi si riconoscono sentori nitidi di ciliegia, viola, frutti di bosco e fragola. Armonioso e dinamico, con una 

struttura tannica longilinea ed elegante, raffinato nel lungo finale.

Colore rosso rubino intenso, vivace e di buona trasparenza. Al naso esprime sentori floreali di viola, seguiti da ciliegia e altri piccoli frutti a bacca 

rossa ed una nota minerale intrigante. All’assaggio è pieno, equilibrato e ben strutturato.

Colore rosso rubino intenso. Il bouquet si presenta  fruttato di frutti rossi, leggera speziatura, leggere note vegetali. Il sapore è intenso, 

strutturato, di fine struttura tannica.

Nel bicchiere assume una colorazione rosso rubino. All'olfatto sono presenti sentori di frutta che vanno dalla ciliegia, al lampone e alla prugna, a 

cui si sommano eleganti note di viola. Il gusto è vellutato e di struttura, con un tannino ben integrato.

Morbidezza, fragranza ed un netto carattere fruttato. Color rosso rubino vivace con sfumature granata, ha profumi freschi, esuberanti, 

accattivanti di piccoli frutti di bosco e di ciliegia, è molto armonico, equilibrato, privo di spigoli, ricco di gusto e fine al palato.

Dal vigneto “Sot al dòs”, località Villa Piccola, collina di Faedo, Trentino. Al naso è complesso, con note di frutta nera, mirtilli, ciliegie e ribes, lievi 

sfumature di vaniglia. Al palato è corposo e avvolgente con tannini morbidi.

Sentore che ricorda la ciliegia, frutti di bosco e prugna, speziato di cannella e chiodi di garofano, leggere note di vaniglia e tabacco. Sapore pieno, 

deciso, con eleganti tannini vellutati.

Alto Adige

Il Cabernet è una delle varietà nobili e viene coltivato in Alto Adige da più di 100 anni. Le uve provengono da vigneti scelti che danno vita ad un 

vino elegante, fruttato, leggermente vegetale e speziato.

Rosso rubino con lampi violacei. Al naso si percepiscono chiari profumi di ciliegia matura e mora, sostenuti da note di viola, lillà e cacao. La 

bocca è intensa e persistente, con una buona tannicità presente fino alla chiusura di un finale che si dimostra notevolmente elegante e sapido.

Colore rubino brillante. Colpisce per l’eccellente equilibrio tra l’intensità e la complessità dei profumi speziati di piccoli frutti di bosco e di viola, e 

profumi immediati, puliti, accattivanti e freschi. In bocca è molto armonico, con una buona sostanza di tannini. 

Vino rosso corposo e intenso, maturato in barrique e botti grandi. Sprigiona un ricco bouquet di frutti di bosco, viola, cacao, vaniglia e sentori di 

eucalipto. Al palato è elegante e morbido, dal piacevole tannino e dalla lunga persistenza.

I Vini Rossi
AL TAVOLO CONSUMAZIONE MINIMA OBBLIGATORIA 3,00 €

Abruzzo

Vino ottenuto da vitigno Montepulciano. Di colore rosso rubino intenso con riflessi violacei, piuttosto fruttato con una buona tannicità. Corpo 

equilibrato di ottima beva. Profumi di frutta rossa.

Rosso austero e ampio, l’Harimann è la punta di diamante dell’azienda Pasetti. Estremizzazione del Montepulciano d’Abruzzo, questo vino regala 

sensazioni uniche a chi lo degusta. Perfetto anche da solo, come vino da meditazione.



Saumur Champigny - Le P’tit Domaine 118 Richard Desouche 2012  €   39,00 

Syrah “Syracide” 119 Sergio Mottura 2015  €    31,00 

Lacrima di Morro d'Alba 120 Ciù Ciù 2021  €    19,50 

Lacrima di Morro d'Alba 121 Giusti 2021  €   23,00 

Barbaresco "Rabaja'" 122 Giuseppe Cortese 2017  €   65,00 

Barbera Ardy Colline Saluzzesi 123 Cascina Melognis 2018  €   23,00 

Barbera d'Alba DOC "Morassina" 124 Giuseppe Cortese 2019  €    28,50 

Nebbiolo d'Alba "Baluma" 125 Diego Conterno 2021  €   29,00 

Nebbiolo d'Alba 126 Bruno Giacosa 2020  €    51,00 

Nebbiolo Langhe DOC 127 Giuseppe Cortese 2022  €    29,50 

Nero d'Avola "Vuaria" 132 Feudo Disisa 2017  €    32,50 

Nero d'Avola "Alaky" IGT Sicilia 151 Dimore di Giurfo 2021  €    21,50 

Syrah "Ronna" IGT Sicilia 152 Dimore di Giurfo 2021  €    24,50 

Nero d'Avola-Syrah Sicilia DOP BIO 133 Feudo Luparello 2023  €    19,50 

Noto Rosso 134 Feudo Luparello 2018  €    21,00 

Primitivo Salento "P" 129 Petrelli 2022  €    22,50 

Colore rosso rubino intenso con un profumo fruttato e con caratteristiche note speziate che ritroviamo anche all‘assaggio. Pieno 

morbido e molto piacevole.

L’assemblaggio di due importanti vitigni come il Nero D’Avola 70% e il Syrah 30%, ci donano un vino di grande eleganza e raffinatezza: il gusto 

fruttato ed equilibrato del primo si sposa perfettamente con la complessità e i profumi decisi del secondo.

Autentica espressione di eleganza, equilibrio, complessità e territorialità. Dal gusto caldo, pieno e robusto tipico di questo particolare angolo della 

Sicilia.

Puglia

Vino dal colore rosso intenso e dal bouquet fruttato e delicato. Sapore armonico, persistente, giustamente tannico, molto versatile da bere.

Rosso granato chiaro, al naso spicca per finezza e per definizione dei profumi. Note di ciliegia, ribes e lampone affiancano sentori balsamici e 

speziati. In bocca è teso, perfettamente equilibrato, così tracciato da una trama tannica di rara finezza espressiva. Elegantissimo, chiude con un 

finale capace di tornare didascalicamente sulle tracce olfattive. Di grande persistenza.

Il Nebbiolo di Giuseppe Cortese è una classica ed elegante espressione delle Langhe: un vino rosso di buon corpo affinato per 12 mesi in grandi 

botti di rovere. Spezie dolci, ciliegie e frutti rossi animano un sorso asciutto, fresco e pulito, dotato di stile e personalità.

Sicilia

Colore rosso rubino intenso con riflessi purpurei. Al naso è intenso, con sentori di prugne, more, ciliegie e fragole. Al palato è morbido, con una 

trama tannica elegante e vellutata. Persistente.

Colore rosso rubino dal sentore caratteristico di uva. Gusto vellutato e armonioso. 

Piemonte

Dal profumo etereo, gradevole e intenso con particolari di freschezza che evolvono in sentori di spezie, cuoio e sottobosco con l’invecchiamento; 

sapore asciutto, pieno e robusto con una struttura ricca e armonica; colore rosso granato. 

Rosso rubino intenso, con marcati riflessi violacei, al naso risulta fresco, ricco di frutto con sentori di ciliegia e prugna. Di buon corpo, con 

un'acidità che dona freschezza. Lo Chatus contribuisce con sentori scuri e balsamici di sottobosco, di erbe aromatiche e bacche di ginepro.

Prima della messa in commercio il vino riposa in vetro almeno 6 mesi. Colore rosso violaceo intenso, al naso emergono sentori di frutti rossi e 

vinosi, in bocca  offre buon corpo e complessità, può invecchiare per qualche anno senza problemi.

Profumi di spezie molto fine, viola e fragola. La bocca mostra grande acidità e un tannino da vero Nebbiolo d'autore.

Lazio

Al naso i profumi che questo vino sprigiona ricordano inizialmente i frutti a piccola bacca rossa, per poi evolvere verso note più speziate 

come il pepe. Palato sensazionale, con un bel bilanciamento fra note armoniche e vellutate e piacevolissime acidità e tannicità.

Marche

Uve di Lacrima, vinificate con moderne tecniche, danno origine a questo vino rosso intenso dalle sfumature violacee dai profumi di frutti del 

bosco e dal sapore gradevole di medio corpo.

Colore rosso rubino intenso con evidenti riflessi violacei, spiccato profumo di rosa antica con toni leggermente appassiti, fiori di sottobosco e 

violette; il bocca il gusto morbido, fresco e piacevolmente tannico; di buona persistenza aromatica e gustativa.

Francia

Cabernet franc 100%. Colore rosso rubino intenso. Al naso profumi di frutti rossi e nuances speziate. Al palato è complesso, fine e delicato, 

caratterizzato da un morbido equilibrio tra tannini e acidità.



Cannonau di Sardegna "Caor" 130 Quartomoro 2022  €    23,50 

Cannonau di Sardegna "Noras" 131 Santadi 2021  €    28,50 

Brunello di Montalcino 135 Fontevino 1990  €    77,00 

Brunello di Montalcino 136 Fornacella 2018  €   45,00 

Cabernet Sassicaia 2015 137 Tenuta San Guido 2015  €    510,00 

Chianti Classico 138 Castello di Monsanto 2020  €    26,50 

Chianti Riserva 139 Castello di Monsanto 2018  €   35,00 

Cabernet Sauvignon IGT "Le Difese" 140 Tenuta San Guido 2016  €    47,00 

Le Volte dell’Ornellaia 141 Ornellaia 2021  €     36,00 

Rosso di Montalcino 142 Fornacella 2022  €    26,50 

Amarone della Valpolicella classico 144 Monte Santoccio 2018  €   59,00 

Amarone della Valpolicella classico 145 Brigaldara 2018  €   52,00 

Cabernet Sauvignon 146 La Frassina 2020  €    21,50 

Merlot 147 La Frassina 2018  €    21,50 

Ripasso Valpolicella superiore 148 Monte Santoccio 2020  €    29,50 

Valpolicella classico 149 Monte Santoccio 2023  €   20,00 

Sagrantino di Montefalco 143 Colle Ciocco 2019  €   32,00 
Uve autoctone di Sagrantino coltivate in vigneti ventilati, soleggiati e impiantati su terreno sassoso. Vino di tipicità unica, ricco di 

tannini, ben strutturato, di colore rosso intenso, di gusto pieno e generoso e con profumi di frutti come marasche, more e prugne. È un 

vino con una straordinaria capacità di evolvere in bottiglia.

Al naso profumo dove spiccano note di lampone e mora matura. Armonico, equilibrato e tannico. Con buona struttura e persistenza.

Colore rosso rubino intenso con riflessi violacei, al naso vinoso con spiccato sentore di ribes e di frutta rossa matura.

Dal colore rosso rubino intenso. Ampio e complesso con toni vinosi e ben definite di ciliegia matura e piccoli frutti rossi. E’ un vino fine 

di buona struttura dal gusto sapido e fruttato con note finali di spezie e cacao.

Il profumo è ampio e vivace, con toni spiccati di frutta fresca, mentre il gusto è fresco, sapido, minerale e fruttato, con piacevoli note di 

amarena.

Umbria

Da Merlot, Sangiovese e Cabernet Sauvignon, matura per 10 mesi in barrique di terzo passaggio e in vasca. Al naso esala profumi di 

frutti di bosco, rosa e pepe nero e al palato si presenta pieno e vellutato con un bello sviluppo fresco e sapido in chiusura.

Rosso rubino il colore. Il floreale di viola si unisce al fruttato di ribes e marasca matura, creando un bel bouquet olfattivo. L’assaggio è 

tannico ma comunque delicato e fine, abbastanza equilibrato e armonico in persistenza.

Veneto

Il colore è un rosso rubino intenso con riflessi granato. Al naso si percepiscono ampie note di frutti di bosco, confettura di ciliegie, 

prugne secche e note balsamiche di notevole persistenza. Al palato il vino è maestoso ma non imponente con fragranti note aromatiche e 

retrogusto speziato.

Rosso granato, con profumi di frutta in confettura, amarena, ciliegia, vaniglia, con sentori di appassimento e note di spezie.

Rosso rubino tendente al granato. I sentori fruttati di marasca e ribes si armonizzano al naso insieme a toni speziati e sfumature 

vanigliate. La bocca si esprime in maniera distinta ed elegante, risultando dominata da tannini ancora energici, e leggermente sapida e 

minerale in chiusura.

Sprigiona avvolgenti profumi di ciliegia, amarena e piccoli frutti di bosco intrecciati a sentori di macchia mediterranea e a note di più 

evolute di cioccolato e frutta secca tostata. Al palato esprime un gusto pieno ed elegante con tannini levigati e un’acidità ben integrata. 

Colore rosso rubino intenso. Al naso si sprigionano sentori vigorosi e persistenti che ricordano il sottobosco, il ginepro, la lavanda, la 

viola e il tabacco. Al sorso dimostra di avere una grande energia e vitalità, con tannini morbidi. È giovane e scorrevole.

Colore brillante, un naso che ricorda la complessità e la freschezza di un calice intrigante. Al palato ottima  pulizia e netti sentori di 

frutta con grande spalla acida in armonia perfetta con la sua profondità.

Cabernet Sauvignon (70%) e Sangiovese (30%) crea un felice risultato di aromi fruttati e speziati. Complessità e la delicatezza danno vita ad un 

risultato elegante e vellutato. Pieno, dotato di un ottimo equilibrio gustativo incede avvolgente al palato con rara raffinatezza.

Sardegna

Di colore rosso rubino con sfumature granato,  al naso rivela un profumo intenso, con vinosità ben definita e sentori di prugna matura. In bocca è 

caldo, pieno, con una struttura e un gusto caratteristici ed inconfondibili.

Colore: rosso rubino intenso, tendente al granata. Profumo: note mediterranee, complesse, aromi di mirtilli e more mature, spezie tendenti al 

dolce, tabacco e cioccolato. Gusto: caldo, morbido, tannini dolci di rara intensità.

Toscana

Vino di colore rosso rubino intenso. Visivamente è limpido, brillante, di colore granato vivace. Ha profumo intenso, persistente, ampio 

ed etereo. È apprezzato per i sentori di amarene e frutti di bosco, con note terziarie di spezie e vaniglia dovute all'affinamento in botti.



Champagne Pinot Noir 201 Christophe Dechannes s.a.  €     45,00 

Champagne Tradition 202 Christophe Dechannes s.a.  €     39,00 

Franciacorta Dosaggio Zero Riserva 2011 203 Andrea Arici 2011  €     63,00 

Franciacorta Brut "Animante" 204 Barone Pizzini s.a.  €      37,50 

Franciacorta Brut "Nobilium" 205 Bonfadini s.a.  €     32,50 

Franciacorta Saten 206 Bonfadini s.a.  €     35,00 

Franciacorta "Annamaria Clementi" Brut Riserva 207 Ca' del Bosco 2011  €    115,00 

Contadi Castaldi Satèn 208 Contadi Castaldi 2019  €     36,00 

Franciacorta Brut millesimato (60 mesi) 209 Rizzini  €     34,00 

Colore Giallo Paglierino, al naso profumo variegato e complesso dove permane una fragranza di frutto.

Il palato è suadente e persistente con un perlage fine ed equilibrato, mai aggressivo.

All’esame organolettico si presenta con un aspetto giallo brillante e cristallino, con perlage elegante e persistente. Il profumo è ricco ed 

è caratterizzato da un bouquet complesso e ricco di sentori: pasta madre, spezie esotiche, fiori bianchi schiacciati, limone candito e 

mela Golden sono solamente quelli più evidenti. Il gusto all’assaggio regala sensazioni fruttate e polpose, è potente in freschezza e ha 

una lunghezza infinita.

Un vino profumato, che conquista per la sua originale freschezza gustativa. Lo stile è giocato sulla ricerca di armonia tra complessità e 

piacevolezza.  Il colore è giallo paglierino, con un perlage fine e persistente. Il naso è fresco ed elegante, con profumi netti di 

biancospino, di crosta di pane, note balsamiche, sfumature di mela renetta, fichi secchi e arachidi. Morbido in bocca, ma non dolce, ha 

un sapore fresco e gradevole. Il finale è lungo e deciso, di grande piacevolezza gustativa. 

Dopo 80 mesi di sosta sui lieviti, quello che si ottiene è un Metodo Classico Millesimato Brut con un perlage fine e persistente, quasi a 

fare da preludio al fil rouge che collegherà tutte le fasi della degustazione. E' infatti il suo charme che colpisce, al naso, in un bouquet 

complesso dove sorprendentemente spicca ancora la polpa di frutta bianca. Ed infine l'eleganza ritorna, come una firma d'autore, anche 

al gusto. Morbidezza, suadenza e persistenza. Chardonnay 100%.

Oro brillante con perlage molto fine e persistente. Arioso e ampio al naso presenta raffinati aromi minerali e fruttati. Al palato è fresco e 

croccante, grazie alle pregevoli bollicine e alla mineralità, ma al contempo avvolgente e seducente. Puro e pulito chiude con un finale 

rinfrescante e succoso.

Franciacorta

Giallo paglierino intenso e brillante; profumi di fiori gialli freschi, agrumi, timo, miele ed eleganti note di pasticceria accompagnate da 

una mineralità di pietra bagnata. Il sapore in bocca è meravigliosamente sapido e cremoso al contempo. La lunga evoluzione sui lieviti 

regala eleganza, equilibrio e persistenza, esaltando l’anima dello chardonnay

Paglierino chiaro, dal perlage fine e persistente. Al naso esprime sentori di erbe aromatiche e una bella scia minerale. Al palato è fresco, 

cremoso, piacevolmente sapido.

Color paglierino più o meno carico con riflessi verdognoli. Persistente, molto fine e abbondante. Profumo fresco e delicato di giusta 

intensità, con fragranza di lievito. Sapore asciutto e sapido ,senza asperità con leggero retrogusto di mandorla. 

Le Bollicine
AL TAVOLO CONSUMAZIONE MINIMA OBBLIGATORIA 3,00 €

Champagne

Alla vista, il vino si presenta color giallo paglierino brillante, perlage fine. L’olfatto esprime un bouquet elegante di frutta a bacca gialla, 

con richiami di frutta secca e tostata. Il sorso è fresco, minerale e pulito. Si distende con equilibrio e buona persistenza, chiudendo su 

note floreali. Champagne Brut Blanc de Blancs Grand Cru “Diapason” di Pascal Doquet deriva da parcelle di chardonnay piantate 

attorno al comune Grand Cru di Mesnil-sur-Oger, nella Côte des Blancs.



Trento DOC Brut Riserva "Giulio Ferrari" 210 Ferrari 2009  €   155,00 

Trento DOC Riserva Extra Brut "Perlé Nero" 211 Ferrari 2012  €     69,00 

Trento DOC Rosé Brut Riserva del Fondatore "Giulio 

Ferrari" SU ORDINAZIONE
212 Ferrari 2008  €     350,00 

Prosecco Brut DOC 213 Az. Agr. Il Follo  €      19,50 

Prosecco Extra Dry DOC 214 Az. Agr. Il Follo  €      19,50 

Prosecco Brut DOCG 215 San Giuseppe  €     22,00 

Prosecco Extra Dry DOCG 216 San Giuseppe  €     22,00 

Passito rosso (savignon) (0,5 cl) 301 Az. Agr. Zoli Paolo  €     25,00 

Passito bianco - Zibibbo Liquoroso (0,75 cl) 302 Angileri  €     28,50 

Albana Passita "Soprano" (0,5 cl) 303 Tenuta Uccellina 2017  €     23,50 

Moscato d'Asti D.O.C.G. "Bel Piano" (0,75 cl) 304 Cascina Fonda 2022  €     26,00 

Una delle più classiche interpretazioni dell’Albana, il passito nasce dall’appassimento in fruttaio delle uve poste in cassette grandezza 

pallet, a temperatura ed umidità controllate per almeno 60 giorni.Segue la pressatura a grappolo intero e la fermentazione in barrique 

del mosto, la svinatura ed il ritorno del vino in barrique per almeno 12 mesi prima dell’imbottigliamento.

Profumo Netto intenso con note olfattive che ricordano l'uva Moscato e con netti sentori di fiori di acacia e di tiglio. Sapore 

Delicatamente dolce, ma non stucchevole, grazie ad una buona  sapidità ed un finale aromatico che ricorda le sensazioni percepite 

all'olfatto. 

Spumante che si contraddistingue per la sua semplicità e giovinezza. Prodotto nei vigneti dell’azienda nel territorio di Valdobbiadene. 

Molto vivace e brioso dal perlage fine e persistente con corpo snello e profumo delicatamente fruttato.

I Vini Dolci
Emilia Romagna

Nette al naso le note di fiori bianchi, tiglio e crema di limone. In bocca ha un equilibrio perfetto e un finale minerale che invoglia la 

beva.

All’esame visivo si presenta con una veste dorata, molto luminosa e accesa. I profumi che si propagano al naso sono fini e leggeri, 

caratterizzati da note di frutta essiccata, miele e scorza d’agrumi. All’assaggio presenta una componente zuccherina piacevole, 

avvolgente e delicata. Chiude con un finale mediamente persistente.

Colore e perlage: Splendente color salmone dai bagliori ramati che si spingono verso il corallo. Il perlage ipnotizza con bollicine fini e 

copiose. Profumo: Delicati sentori di confettura di rosa canina e di agrumi si intrecciano a note speziate e minerali, in un’immediata 

sensazione di puro e intenso piacere. Gusto: Colpisce per la vibrante intensità. La grande concentrazione è bilanciata dalla spinta fresco 

sapida che rende il sorso lunghissimo, disegnando un perfetto quadro gustativo.

Prosecco Valdobbiadene

Colore giallo paglierino, con riflessi smeraldo. Corpo leggero, fresco e giovane. Al naso note di pera, mela, pesca bianca.

Giallo paglierino, con riflessi smeraldo. Corpo leggero, fresco e giovane. Al naso note di pera, mela, pesca bianca.

Il Prosecco Spumante brut è caratterizzato da un fine perlage, ha un profumo fruttato vagamente aromatico e un corpo snello. Servito 

fresco è un ottimo vino da aperitivi, può essere abbinato a dei secondi piatti a base di pesce. Servito alla temperatura di 8-10°.

Trento DOC

Colore e perlage: Chardonnay dai preziosi riflessi dorati su un giallo brillante. Il perlage è finissimo e persistente. Profumo: Bouquet 

intenso e complesso, dalla mineralità spiccata, arricchita da sentori esotici. Alle percezioni di cioccolato bianco e nocciola seguono note 

balsamiche e preziose pennellate di spezie, cera d’api e miele. Gusto: Fastose suggestioni scaturiscono dal corpo cremoso e vellutato, 

con fragranze di miele di acacia accompagnate a note di frutta esotica. L’invecchiamento ultradecennale sui lieviti conferisce un finale 

di gran complessità, che colpisce per eleganza e freschezza.

Colore e perlage: Chiari riflessi color oro, impreziositi da un perlage di rara finezza. Profumo: Spettacolare complessità olfattiva ricca di 

sensazioni tropicali, che spazia dal fruttato al minerale, fino al tostato, con note intriganti di burro d’arachidi. Gusto: Sontuoso nel 

gusto, incorniciato da un’affilata sapidità e una freschezza agrumata. Il sorso è pieno e morbido. Persistente e squisitamente 

ammandorlato, per un finale avvolgente e maestoso.



Bionde
AL TAVOLO CONSUMAZIONE MINIMA OBBLIGATORIA 3,00 €

LAGER
Augustiner Lagerbier Hell 50 cl. (5,2% vol.alc.) - Germania 6,00€              
Dissetante e beverina, dal colore dell’oro pallido e limpido, splendida schiuma fine e compatta. Gli aromi sono delicati e floreali, 

restando sempre sulle note dolci del malto. In bocca è splendida, dal sapore unico: corpo morbido ottimamente equilibrato e 

sentori di malto fragrante invitano a berne in quantità. 

Paulaner Original 33 cl. (4,9% vol.alc.) - Germania 4,50€              
Si presenta di un colore giallo dorato, molto limpido, con una schiuma fine, abbondante e di buona persistenza. All'olfatto le note 

predominanti sono di luppolo e lieviti, ma già dal primo assaggio, dopo un inizio leggermente acidulo, il malto irrompe impetuoso 

e solo nel finale lungo e secco torna a farsi sentire l'amaro del luppolo. 

Menabrea 33 cl. (4,8% vol.alc.) - Italia  €              4,50 
L'acqua delle Prealpi biellesi conferisce un gusto pieno e raffinato. In bocca evidenzia un notevole sentore di floreale e di fruttato 

grazie ai lieviti speziati usati per la sua produzione.

Cheguava 50 cl. (3,5% vol.alc.) - Scozia – LAGER - Gluten Free 6,50€              
Esplosione frutta tropicale con una punta di guava sulla lingua. Al naso di ritrovano gli aromi di frutta tropicale ed agrumi. Finale 

secco e dissetante. 

Pils
Hirter Privat BIO  50 cl. (5,2% vol.alc.)  - Austria 6,00€              
La Hirter Biobier è OGM free, non pastorizzata e quindi completamente naturale. Grazie all’impiego di ingredienti esclusivamente 

di agricoltura biologica. Acquisisce il suo caratteristico gusto morbido, calibrato e spiccatamente fruttato.

Keller
Hacker Pschorr Kellerbier 50 cl. (5,5% vol.alc.) - Germania 6,00€              
Kellerbier dal corpo opaco e dal colore dorato; spiccano note di malti, mieli e frutta, bilanciate dal sottile aroma erbaceo, di fieno 

del luppolo.

Hirter Kellermeister BIO 50 cl. (4,8% vol.alc.) - Germania 6,00€              
Amabile, con accento fruttato e tutta da bere. La naturale torbidità e la moderata effervescenza ne fanno una birra piacevole da 

gustare. 

Ayinger Kellerbier 50 cl. (4,9% vol.alc.) - Germania 6,50€              
Birra chiara a bassa fermentazione, non filtrata. Contiene residui naturali fissi di proteine, lievito e luppolo. Di gusto pieno e 

vellutato e di corpo rotondo, si propone come un’ottima birra rinfrescante.

HELL
Augustiner Edelstoff 50 cl. (5,6% vol.alc.) - Germania 6,00€              
Di colore chiaro, limpida e brillante, questa birra bionda ha una schiuma poco persistente. I profumi dominanti sono il luppolo e il 

malto molto intenso, che ricorda lo zucchero caramellato. Un naso complessivamente ricco e molto fine che predispone ad una 

birra di buona struttura. In bocca è morbida e di giusto corpo.

Hacker Pschorr Münchner 50 cl. (5,0% vol.alc.) - Germania 6,00€              
Dalla capitale della baviera un classico della trdizione: helles dal colore dorato limpido, con note di cereali, crosta di pane e fieno, 

lievemente luppolata; una bevuta semplice ed al contempo molto appagante.

ABBAZIA
Leffe 33 cl. (6,6% vol.alc.) - Belgio 5,50€              
Birra bionda d’abbazia, prodotta in Belgio, leggermente speziata, secca e fruttata, dal gusto pieno e velluto; dal sapore 

piacevolmente luppolato. ﻿

Lupulus Blonde 33cl (8,5% vol.alc.) - Belgio - TRIPLE ABBEY 7,00€              
Triple dall'ingresso in bocca abboccato ma scorrevole, dai sentori di malti e frutta a pasta gialla, ma dal finale delicatamente amaro 

e fresco, grazie all'abbondante luppolatura.



BARLEY WINE
Galway Bay Resin & Rye 44 cl. (10,7% vol.alc.) - Irlanda 8,00€              
Birra dai forti sentori di Datteri, marmellata di arance, vaniglia, fichi, toffee, un tocco di frutti rossi, una nota erbacea, quasi da 

amaro. Piena, ricca ed elegante.

PALE ALE
St.Bernardus Extra 4 33 cl. (4,8% vol.alc.) - Belgio 6,00€              
Belgian ale dal tenore alcolico contenuto, un tempo consumata solo dai monaci: dissetante e aromatica, propone sentori di agrumi, 

floreali e note speziate. Il gusto è arricchito dalle note amaricate del luppolo, delicate e sottili.

Le Chouffe 33 cl. (8,0% vol.alc.) - Belgio 6,00€              
Birra dal colore dorato brassata dalla birreria belga Achouffe dalla schiuma densa e dal carattere morbido, fruttato e speziato. Il suo 

gusto straordinario ne fa una delle grandi specialità belghe brassate. Il colore è un arancio-ambra dorato carico. Al naso i sentori 

iniziali di lievito lasciano lentamente posto a profumi speziati, di coriandolo e chiodo di garofano, e dolci di caramello. 

Rurale Just for can 33 cl. (5,3% vol.alc.) - Italia 6,00€              
Coniuga note agrumate e di frutta tropicale. In bocca si percepisce un'avvolgente morbidezza seguita da un finale asciutto che la rende una 

birra di grande beva. 

Lucky Jack 33 cl. (4,7% vol.alc.) - Norvegia – APA 6,00€              
E' la prima birra brassata a Lervig da Mike Murphy. I luppoli Amarillo, Chinook e Citra dominano sia l'aroma che il gusto. American pale 

ale non eccessivamente amara con i malti caramellati che ben bilanciano il pompelmo, la frutta tropicale e le note agrumate. 

IPA/IMPERIAL IPA
Thiols They Say 33 cl. (6,0% vol.alc.) - Svezia – NEIPA 6,50€              
Una IPA in stile New England con molti luppoli Citra e Sabro con audaci aromi di cocco e gomma da masticare. Sapori luminosi di 

mango, mandarino e lime. 

Põhjala Kosmos 33 cl. (5,5% vol.alc.) - Italia – NEIPA 6,50€              
Corpo opaco e setoso, in cui dominano i luppoli americani dai sentori di frutta tropicale, papaya, ananas, e di agrumi freschi. 

L'amaro è poco presente, ma si fonde con la leggera base di malti. La bevuta è fresca, aromatica.

Claterna Session IPA 33 cl. (4,5% vol.alc.) - Italia – SESSION IPA 6,50€              
Corpo velato e morbido, presenta al naso ed al palato note tropicali, resinose e fruttate. L'amaro non è invadente, la bevuta molto 

scorrevole.

Rurale Thunder 33 cl. (7,0% vol.alc.) - Italia – IPA 6,50€              
Una birra con note fruttate che spaziano dalla frutta gialla a quella tropicale, note citriche e balsamiche che le conferiscono grande 

freschezza e dalla solita grande facilità di beva.

Jacaranda 33 cl. (6,0% vol.alc.) - Italia – IPA  €              6,50 
Dall'amaro resinoso ma non eccessivamente forte e caratterizzata da note agrumate e leggermente tropicali.

Lariano American Hype 33cl. (6,7% vol.alc.) - Italia – IPA 6,50€              
American IPA dal colore limpido e chiaro: la bevuta è scorrevole, l'amaro ben presente e particolarmente rinfrescante, spiccano 

sentori agrumati, tropicali e lievemente floreali.

Galway Bay Full Sail 33 cl. (5,8% vol.alc.) - Irlanda – IPA 6,50€              
American IPA luppolata con Columbus, El dorado e Cascade, sia in fermentazione che in dry hopping; sostanzialmente amara, con 

note agrumate, erbacee e balsamiche.

Malcantone Starman 50 cl. (6,5% vol.alc.) - Italia – IPA 7,50€              
American IPA luppolata con Mosaic, Simcoe, Citra e Galaxy: le note fruttate si combinano armonicamente a quelle agrumate, il 

corpo è scorrevole, l'amaro ben presente e asciutto. 

Claterna Double IPA 33 cl. (8,0% vol.alc.) - Italia – DOUBLE IPA 7,00€              
Una birra dorata dal carattere forte: intense note di frutta tropicale a polpa gialla e sotto spirito caratterizzano l’aroma. Al palato un 

piccolo accenno dolce lascia velocemente spazio a sensazioni amare date dall’intensa luppolatura. Ottima per essere gustata 

insieme ad hamburger, carne alla griglia o piatti speziati.

Marble Clyde 50 cl. (8,3% vol.alc.) - Inghilterra – DOUBLE IPA 8,00€              
Immergiti in profondità di sapore con CLYDE di Marble Beers. Infuso con luppoli Citra, El Dorado e Bru-1, questa birra offre una 

sinfonia di note di frutta tropicale e agrumi, creando un’esperienza ricca e soddisfacente su una base di malto lucente e carica di 

avena.

Double Joker 44 cl. (8,3% vol.alc.) - Scozia – DOUBLE IPA 7,50€              
Session IPA dalle piacevoli note agrumate di lime e limone unite a note di melone e resina. Secca e beverina, con un netto amaro di 

carattere.



WEISSE/BLANCHE
Paulaner 50 cl. (5,5% vol.alc.) - Germania 5,00€              
E’ una birra chiara di frumento. Si presenta leggermente torbida dovuto ai lieviti non filtrati, con un aroma fine di lieviti e sapore 

leggermente speziato.

Weihenstephaner 50 cl. (5,4% vol.alc.) - Germania 5,50€              
Weissbier dalle delicate note di chiodi di garofano, banana e spezie. La bevuta è facile, appagante e sempre rinfrescante.

Andechs Weissbier 50 cl. (5,5% vol.alc.) - Germania 6,00€              
Dall'aspetto opaco e dai sentori di banana e melone che si esauriscono in note speziate; finale mielato, lievemente acidulo e 

delicatamente amaro.

Blanche de Namour 33 cl. (4,5% vol.alc.) - Belgio 5,50€              
Birra artigianale bianca di frumento, è leggermente acidula. Rinfrescante e di buon gusto, ha sentori di pepe.

Lupulus Blanche 33 cl. (4,5% vol.alc.) - Belgio 6,00€              
Realizzata con il 50% di malto d'orzo ed il 50% di frumento non maltato insieme a diverse varietà di luppolo aromatiche. Dal colore 

giallo paglierino gli aromi sono avvolgenti ed intesi, con piacevoli note di scorza d'arancia amara e spezie. Particolare al palato, 

finale persistente. 

St. Bernardus Wit 33 cl. (5,5% vol.alc.) - Belgio 6,00€              
Si presenta di colore dorato con schiuma bianca, fine e persistente. Al naso i sentori sono agrumati, limone ed arancio in 

particolare, con sentori floreali ed appena speziati. Dal corpo leggero e la carbonatazione vivace ma non eccessiva, anche al palato i 

sentori sono leggermente speziati ed agrumati.

ACIDE/LAMBIC
Insel Meer jungfrau 50 cl. (5,6% vol.alc.) - Germania  €              6,50 
Giallo molto delicato con un'impressionante corona di schiuma, al naso elegante acidità fruttata. Dal gusto rinfrescante, frizzante 

come un sidro particolarmente secco.

AFFUMICATE
Schlenkerla 50 cl. (5,1% vol.alc.) - Germania - RAUCHBIER  €              7,00 
birra affumicata originale e la specialità di Bamberga da secoli. Una birra märzen scura, a bassa fermentazione, prodotta 

esclusivamente con Originale Malto Affumicato Schlenkerla della nostra malteria.

SIDRO
Mac Ivors Medium 50 cl. (4,5% vol.alc.) - Irlanda  €              7,50 
Sidro medio leggero, fresco e fruttato è una vivace miscela di oltre dieci diverse varietà di mele. Concentrandosi sulle moderne 

varietà di mele da dessert, questo sidro offre un rinfresco appetitoso e facile da bere.

AROMATIZZATE
Delirium Red 33 cl. (8,5% vol.alc.) - Belgio - KRIEK 6,50€              
Birra dal colore rosso scuro, con un cappello di schiuma leggermente rosata e compatta,che aderisce alla parete del bicchiere. 

Aroma delicato, fruttato, con note di mandorla, marasche e ciliegie acidule al naso; sapore inizialmente dolce e delicatamente 

fruttato, buon equilibrio agrodolce. Ottima birra da dessert. 

La Villee 33 cl. (4,8% vol.alc.) - Belgio - LIMONCELLO 6,50€              
Birra di una freschezza sorprendente che mescola, nella caratteristica bottiglia di alluminio, orzo e grano al liquore al limone della 

Distillerie de Biercée.

Brewski Mangofeber 33cl. (4,2% vol.alc.) - Svezia– MANGO IPA 6,50€              
Dal colore biondo velato anche in Mangofeber IPA protagonisti sono la luppolatura americana e l'aggiunta di mango, che ne 

caratterizzano fortemente i sentori sia al naso che al palato, donandole fresche, pungenti ed amare note tropicali. Leggera, 

scorrevole e beverina in questa versione. 

Põhjala Orange Gose 33 cl. (5,5% vol.alc.) - Estonia – ORANGE GOSE 6,50€              
Gose prodotta con aggiunta di arance, dai sentori marcatamente agrumati su una base acidula e sapida molto rinfrescante; il 

coriandolo aggiunge una nota speziata e verde.



AMBRATE/ROSSE
AL TAVOLO CONSUMAZIONE MINIMA OBBLIGATORIA 3,00 €

Andechs Dunkel 50 cl. (7,1% vol.alc.) - Germania – DOPPELBOCK DUNKEL  €              7,00 
Doppelbock dal corpo spesso ma scorrevole, dai sentori di malto tostato, caramello e frutta secca, accompagnati e sostenuti da un lieve 

amaro equilibrante. 

Weihenstephaner Korbinian 50 cl. (7,4% vol.alc.) - Germania - BOCK 7,50€              
Birra di colore bruno carico con una schiuma mediamente copiosa e poco persistente; al naso sentori di cioccolato, caffè e nocciola 

tostata con lievi sentori affumicati. In bocca ancora note di cioccolato in bella evidenza e con un robusto finale torrefatto e 

leggermente speziato.

Lervig Hoppy Joe 33 cl. (6,1% vol.alc.) - Norvegia – RED ALE  €              6,50 
molto luppolata con note erbacee, di agrumi e frutta rossa. In linea con lo stile c'è un bel canovaccio maltato di frutta rossa e caramello e un 

gradevole amaro.

Galway Bay Ale 33 cl. (4,4% vol.alc.) - Irlanda – RED ALE 6,50€              
Irish Red Ale con una base maltata che offre note amabili di biscotto, sentori di caramello e frutta secca. L'equilibrio viene dato dai 

luppoli, più amari ed erbacei che la rendono armonica e di piacevole beva. 

Bush Caractere Ambree 33 cl. (12,0% vol.alc.) - Belgio – STRONG ALE  €              7,00 
Al naso ha un intenso bouquet olfattivo dove troviamo sentori di malto, caramello, lievito, frutta (mela in primis), agrumi (scorza d’arancia 

e mandarino), frutta tropicale (mango e frutto della passione), frutta secca (noci e nocciole), miele, zucchero di canna, vaniglia, spezie 

(chiodi di garofano) che si adagiano su note alcoliche che possono far ricordare lo Sherry ed il Cognac.

Cromarty Pibroch 44 cl. (7,0% vol.alc.) - Belgio - SCOTCH ALE 7,00€              
Prodotta come una birra tradizionale pesante con sentori di fumo derivanti dall'aggiunta di malto affumicato di legno di spiaggia. Il 

basso grado di amaro contribuisce a favorire la bevibilità di questa meraviglia maltata.

SCURE
St. Bernardus ABT 12 33 cl. (10,0% vol.alc.) - Belgio - QUADRUPEL ABBEY 6,50€              
Abbey Quadrupel dal color mogano. Al naso i profumi sono fruttati con note di malto tostato e caramello. Morbida al palato, il 

gusto è dolce con piacevoli note speziate e lievemente agrumate. Finale secco e fruttato.

Rochefort Rochefort 8 33 cl. (9,2% vol.alc.) - Belgio - STRONG ALE 6,50€              
Belgian strong dark ale molto complessa e strutturata: il corpo è rotondo, tendente all'amabile, dalle note di frutta fresca e fichi; al 

palato si aprono aromi di spezie, malto e cuoio.

Amager Lust 44 cl.  (9,2% vol.alc.) - Belgian – STRONG ALE 8,50€              
Color marrone scuro, con riflessi ramati, questa Lust ha aroma di caramello, frutti rossi, frutta secca, pere e spezie. Al palato è piuttosto 

dolce e sono subito evidenti note di malti caramellati, frutta secca, zucchero di canna, uva passa, alcool e appena percettibili sentori di 

banana.Il finale è dolce e seducente.

STOUT
Aviator Black Mamba 35,5 cl. (6,3% vol.alc.) - Stati Uniti 6,50€              
Luppoli Columbus, Fuggles e Cascade ed aggiunta di fiocchi d'avena viene fatta invecchiare in botti di Bourbon per 6 mesi. Si 

presenta scura, nero impenetrabile, al naso gli aromi sono intensi ed avvolgenti di malto, si percepiscono note di mou, cioccolato e 

caffè. Corposa al palato, i sentori del malto qui lasciano spazio a forti note erbacee date dai luppoli e lievi.

Chokka Blokka 44 cl. (4,8% vol.alc.) - Scozia 7,00€              

Questa birra di ispirazione Maya è una delizia per gli amanti della moka: una miscela di caffè di origine etica provenienti da tutto il 

mondo si combina con note di caffè torrefatto e un bel finale di cioccolato fondente. Bilanciata e carica di avena per una 

consistenza cremosa. 

Galway Bay Morning afterglow 44 cl. (6,7% vol.alc.) - Irlanda 7,50€              

Birra scura, con una bella schiuma beige di buona persistenza. Al naso emergono note morbide di cacao e caffè, ricche e gradevoli. 

La bevuta è morbida, pur con una netta perseveranza delle note torrefatte del caffè del Guatemala utilizzato in grani nella fase 

produttiva. Il corpo è snello e la bevuta si chiude con un sentore piacevolmente amaro e tostato.



Cocktail
AL TAVOLO CONSUMAZIONE MINIMA OBBLIGATORIA 3,00 €

Cocktail Enò (prosecco, succo di ananas, salsa al kiwi o alla fragola) 5,00€              

Bellini (prosecco, succo di pesca) 5,00€              

Mimosa (prosecco, succo d’arancia) 5,00€              

Rossini (prosecco, succo di fragola) 5,00€              

Analcolico alla frutta 5,00€              

Spritz (Aperol, prosecco, soda) 6,00€              

Alcolico alla frutta (base alcolica a scelta) 6,00€              

Americano (Campari, Martini rosso, soda) 6,00€              

Americano Sbagliato (Campari, Martini rosso, prosecco) 6,50€              

Black Russian (vodka, liquore al caffè) 6,50€              

Coca Malibu (Malibu, Coca cola) 6,00€              

Cuba Libre (Coca cola, rum) 6,00€              

Negroni (Campari, Martini rosso, gin) 6,50€              

Vodka Lemon (vodka, Schweppes lemon) 6,00€              

Vodka Martini (Martini dry, vodka) 6,00€              

Vodka Tonic (vodka, tonica) 6,50€              

White Russian (vodka, liquore al caffè, panna) 6,50€              

Caipirinha (Cachaça, lime, zucchero, ghiaccio tritato) 7,00€              

Caipirissima (rum, lime, zucchero, ghiaccio tritato) 7,00€              

Caipiroska (vodka, lime, zucchero, ghiaccio tritato) 7,00€              

Punch Cubano (rum bianco, lime, zucchero, ghiaccio tritato, Coca cola) 7,00€              

Long Island (vodka, rum, triple sec, gin, tequila, succo di limone, zucchero liquido, Coca cola) 7,00€              

Japanese Ice Tea (vodka, rum, gin, Midori, succo di limone, zucchero liquido, Soda) 7,00€              

Miami Ice Tea (vodka, rum, gin, curacao, succo di limone, zucchero liquido, Soda) 7,00€              

l'Angolo del Gin
Bombay Tonic/Lemon 6,50€              
E' un raffinato gin London Dry, distillato lentamente per un gusto morbido e ricco.

Tanqueray Tonic/Lemon 6,50€              
Realizzato utilizzando una ricetta di solo grano di alta qualità, l'acqua più pura, le bacche di ginepro più selezionate,i migliori 

prodotti botanici, in un unico processo di quadrupla distillazione.

London N.1 Tonic/Lemon 8,00€              
Il London Nº1 è un gin unico. Prodotto a Londra i piccoli alambicchi, il gin viene distillato 4 volte con infusione di 13 botanici, delle 

quali gardenia e bergamotto che danno quell'aroma riconducibile al tè Earl Grey

Apiu London Tonic/Lemon 8,00€              
Prodotto in Inghilterra, Apium Gin è il classico stile London Dry, delicato e leggero con una punta di lavanda sul finale.Distillato 

con 12 vegetali accuratamente selezionati da tutto il mondo, vincitore di numerosi premi internazionali

Broker's Tonic/Lemon 8,00€              
Il Broker's Gin è prodotto in una distilleria vecchia di 200 anni nel cuore dell'Inghilterra utilizzando un tradizionale pentola in 

rame. La ricetta è vecchia quanto la distilleria. Una distillazione di grano puro quadrupla distillata a base di grano inglese è 

ridistillata con dieci botanici tradizionali, creando un gin di eccezionale sapore e morbidezza.

Dolce Vita Dry Tonic/Lemon 8,00€              
E' un Gin mediterraneo ottenuto mediante la distillazione di spezie, radici, agrumi e fiori colti in Italia. Ginepro proveniente dalla 

Toscana, le scorze di arancio dolce, arancio amaro, limone, mandarino e pompelmo rosa originarie della Sicilia, il bergamotto e il 

cedro dalla Calabria e le zagare di limone e arancio dalla Campania.

Boe Superior Tonic/Lemon 8,00€              
Boe Superior Gin, vincitore di una medaglia d'argento al World Gin Awards 2014, prende il nome dall'inventore del gin, il professor 

Franz de la Boe. È un classico gin di Londra fatto con un'attenta combinazione di 13 botanici. E il gusto? Gin di alta classe, 

caratteristico di agrumi con straordinario equilibrio e morbidezza.

Black Death Tonic/Lemon 8,00€              
Un gin fatto in Inghilterra dal gusto fresco ed asciutto.



Bickens Pink Grapefruit Tonic/Lemon 8,00€              
Caratterizzato da un’aggiunta di aroma naturale di pompelmo. Perfetta per chi desidera sperimentare cocktail vivaci e con un 

particolare retrogusto agrumato, senza perdere però il carattere speziato e vellutato che contraddistingue Bickens.

G'Vine de France Floraison Tonic/Lemon 8,00€              
E' un Gin francese particolarmente vellutato e fortemente speziato che si differenzia per una grande complessità aromatica, dovuta 

alle particolari botaniche impiegate.

The Blue Beetle London Dry Gin Tonic/Lemon 8,00€              
The Blue Beetle è un London Dry Gin non convenzionale che prende ispirazione dal raro " blue beetle "  (scarafaggio blu). Questo 

piccolo animale cambia colore diventando rosso brillante durante la stagione degli amori. Realizzato con 18+1 botaniche. Un 

ingrediente rimane segreto. Prodotto in small batch di 6000 bottiglie.

Bulldog Tonic/Lemon 8,00€              
Bulldog è un Gin London Dry distillato in Inghilterra. Subisce quattro distillazioni seguendo il metodo tradizionale ed è il primo 

gin a combinare ingredienti tanto esotici come il papavero selvatico, l'occhio di dragone e le foglie di loto.

Firestartert Tonic/Lemon 9,00€              
Gin dal colore cristallino e prodotto con i migliori botanici e filtrato 5 volte, con un aroma delicato di ginepro e note di pepe, dal 

finale leggero e asciutto.

Goa Parma Violet Tonic/Lemon 9,00€              
Gin a bassa gradazione (18,6%). Il suo esclusivo processo di distillazione e le materie prime selezionate ne fanno uno squisito gin 

prodotto con aromi naturali di violetta che ne garantiscono la massima qualità.

Goa Loove Edition Wild Berry Tonic/Lemon 9,00€              
Un Gin dolce, rinfrescante e aromatico, impreziosito da lamponi. Le bacche schiacciate utilizzate per la sua creazione gli 

conferiscono sapori nuovi e naturali. Il gin ideale per curiose nuove esperienze di gusto e nuovi sapori.

Edinburgh Plum & Vanilla Tonic/Lemon 8,00€              
Fonde prugne succose con lussuosa vaniglia del Madagascar per un sapore succulento e ricco. Al naso, aromi di frutti di bosco 

maturi e marzapane, mentre al palato, ricca dolcezza bilanciata da un finale delicatamente caldo di vaniglia. Gradazione 20%

Cross Keys Sea Buckthorn Tonic/Lemon 9,00€              
Il sapore classico del gin delicatamente arricchito da ingredienti botanici specifici della regione nordica. Il gin matura nella 

caratteristica fiasca di argilla, così puoi goderti il ​​morbido bouquet delle sue diverse botaniche. La ricetta originale richiede molta 

cura, pertanto il gin viene prodotto artigianalmente in piccoli lotti. Dal colore arancio chiaro, trasparente con note aspre e 

rinfrescanti dell'olivello spinoso che si uniscono alla dolcezza dei fiori di tiglio e della camomilla e al carattere speziato del ginepro. 

Dal retrogusto liscio e forte ma piacevole, acido e agrodolce.Saffron Gabriel Boudier Tonic/Lemon 9,00€              
Il Gin Saffron è un distillato morbido e moderno, delicatamente speziato, dall'inconfondibile colore arancione dovuto all'infusione 

di semi di zafferano. Ha una personalità aromatica esotica e speziata, con nuance di agrumi e zafferano.

Botanic Cubical Premium London Dry Tonic/Lemon 9,00€              
E' prodotto a partire da grano inglese di alta qualità e acqua di sorgente, sottoposto a tre processi di distillazione.

Botanic Cubical Kiss Tonic/Lemon 9,00€              
Nasce dalla stessa combinazione del Botanic Premium  con l’aggiunta di frutti di bosco, cioè fragole, lamponi e mirtilli, che 

conferiscono al Gin un caratteristico colore rosa ed un sapore unico e sorprendente.

Puerto de Indias Black Tonic/Lemon 9,00€              
Floreale con fiori d'arancio per risvegliare i sensi e immergerli nel cuore dell'Andalusia. Dal profumo molto floreale e complesso 

con delicati sentori di fiori d'arancio e limone. Al palato abbondanti sensazioni agrumate e floreali con notevole equilibrio 

vanigliato e agrumato con un finale intenso, floreale e morbido.

Mayfair London Dry Six O'Clock Edition Tonic/Lemon 9,00€              
Come si può immaginare, il gin contiene ginepro, per controllare la sua dolcezza è stato aggiunto l'iris, il coriandolo conferisce un 

sentore agrumato e l'angelica dona sentori di liquirizia e deliziosa santoreggia invernale.

Magellan The Original Blue Iris Flavored Tonic/Lemon 9,00€              
Colore blu non dovuto da sostanze chimiche, ma dalla parte finale del processo di distillazione in cui i fiori Iris sono immersi nel 

gin.Sapore ed aroma del prodotto è nettamente floreale, ma non eccessivamente fruttato.

Suntory Roku The Japanese Tonic/Lemon 9,00€              
Il primo gin della leggendaria Suntory giapponese. Utilizzando sei botanici giapponesi che forniscono un tour delle quattro stagioni 

(foglia e fiore di sakura, il tè sencha e il tè gyokuro, il peperone sansho e la buccia di yuzu e cannella.)

Mare Tonic/Lemon 9,00€              
Gin Mare è un gin mediterraneo aromatizzato con quattro botanici principali: basilico dall’Italia, timo dalla Grecia, rosmarino dalla 

Turchia, agrumi dalla Spagna e l’oliva Arbequina, cultivar tipica della Catalonia.Accanto ai classici ginepro, coriandolo, 

cardamomo, questi profumi mediterranei creano un gin dai tipici profumi e ricordi delle coste mediterranee.

Hendrick's Tonic/Lemon 9,00€              
Molto popolare in Gran Bretagna, questo gin è distillato in Scozia  in alambicchi a ripasso in rame. La sua grande originalità risiede 

nell'integrazione di due ingredienti inediti: il cetriolo e i petali di rosa.

Whitley Neill Handcrafted Tonic/Lemon 10,00€            
Leggermente più morbido e molto più liscio rispetto ai Gins tradizionali, con note ricche di ginepro e agrumi e spezie esotiche. Il 

finale è lungo, con una leggera sbiaditura di erbe, cacao e scorze di limone candito, mentre il naso è sia agrumato che piccante, con 

un caratteristico aroma floreale.

Etsu Japanase Pacifi Ocean Water Tonic/Lemon 10,00€            
L'acqua dolce della sorgente di montagna e l'acqua di mare del Mar del Giappone vengono aggiunte a botanici accuratamente 

selezionati, come bacche di ginepro, scorza di arancia amara, radice di liquirizia, angelica e coriandolo.

Windmill Cannabis Sativa Tonic/Lemon 10,00€            
Originaria dell’Asia centrale e sacra per la gente hindu, la canapa è una pianta erbacea a ciclo annuale la cui altezza varia tra 1,5 e 2 

metri. Un tradizionale aroma di ginepro facilmente riconoscibile, con una leggera nota di vaniglia,zenzero e di cardamomo 

piccante. Il sapore persistente della Cannabis completa questo gin dal carattere piacevole e mistico.



Tisane
Tutte le Tisane sono accompagnate da un assaggio di prelibate dolcezze

Con l'aggiunta di Rhum + 1,00 €

Alpina (Eucalipto, Pino gemma, Marrubio Vulgare) 5,00€              

Aroma balsamico. Per combattere tosse e raffreddore

Aromi del Giardino (Fiordaliso, Girasole, Tiglio, Peonia, Arancia dolce scorze) 5,00€              

Aroma intenso e delicato. Rinfrescante

BuGiMaZù (Melissa, Anice, Menta, Finocchio) 5,00€              

Aroma dolce e fresco. Digestiva

Cal.Ma. (Calendula e Malva) 5,00€              

Aroma delicato e leggero. Rinfrescante e depurativa

Equilibrio (Verbena odorosa e Melissa) 5,00€              

Aroma molto delicato. Equilibra il fisico e la mente

Fiori e Petali (Fiordaliso e Rosa petali) 5,00€              

Aroma molto delicato. Antinfiammatoria

Fruttolosa (Mela rossa e verde, Pesca, Calendula, Arancio) 5,00€              

Dolce e aromatico. Ricca di sali minerali e vitamine

Girotondo (Mirtillo, Ciliegia e Sambuco frutti) 5,00€              

Aroma dolce e delicato. Migliora la circolazione del sangue

Menteide (Menta, Mentuccia, Mentastro) 5,00€              

Aroma balsamico. Digestiva e depurativa

Milla (Camomilla e Malva) 5,00€              

Aroma delicato e deciso. Rilassante e rinfrescante

Morfeo (Foglie di Melissa, Papavero rosso petali, Verbena) 5,00€              
Aroma agrumato e delicato. Rilassante

Pisolo (Fiori di Tiglio e bractee) 5,00€              

Aroma molto delicato. Rilassante

Rosso Ibisco (Ibisco rosso) 5,00€              

Aroma secco e deciso. Rinforza le difese del corpo

Salute (Eucaliptus, Frutta esotica, Liquerizia) 5,00€              

Aroma balsamico e aromatico. Per combattere il  raffreddore

Scaccia Pensieri (Melissa, Primula fiori, Verbena, Tiglio, Arancia dolce scorze) 5,00€              

Aroma intenso e delicato. Antimalinconia

Sottobosco incantato (Ribes, Mirtillo, Rosa canina) 5,00€              

Aroma dolce e delicato. Ricca di vitamina C, rinforza le difese del corpo

Speziata (Garofano, Cannella, Cartamo) 5,00€              

Aroma forte e aromatico. Riscalda nelle fredde giornate

Vitaminica (Sambuco frutti) 5,00€              

Aroma intenso. Ricco di vitamine, depurativa

Zenzerina (Radice di Zenzero) 5,00€              

Aroma speziato. Riattiva la circolazione ed il buon umore



Tè Caldi
Tutti i Tè sono accompagnate da un assaggio di prelibate dolcezze

Con l'aggiunta di Rhum + 1,00 €

Té nero indiano Assam 5,00€           
Bevanda forte, dal sapore deciso e dall'aroma speziato

Té verde Gunpowder special 5,00€           
Di colore chiaro ha un gusto astringente e vigoroso, secco ed asciutto

Té Oolong 5,00€           
Superbo Tè, delicato e rotondo. Le sue foglie sono grandi ed appena arrotolate per regalarci un’infusione

 chiara e limpida dalle note di castagna e nocciola

Té Bianco Pai Mu Tan 5,00€           
E’ formato dalla selezione di giovani germogli e tenere foglie la cui superficie ha una morbida e magica

peluria bianca. Produce un infuso cristallino, leggero e lievemente dolce con sfumature fruttate

Té Darjeeling 5,00€           
E’ considerato lo champagne del tè, per il suo gusto fine di moscatello ed il suo meraviglioso aroma, frutto 

della felice combinazione di temperature fresche, giusta umidità, quota, piovosità,  qualità del suolo e dell’aria

Té rosso foglie - Rooibos naturale 5,00€           
Naturalmente privo di caffeina. Il suo contenuto di tannini è molto basso, ciò permette alla bevanda di 

mantenere il proprio sapore dolce anche se non la consumate immediatamente o se la dimenticate in infusione

Té Tatung aromatizzato al bergamotto 5,00€           
L'aroma del bergamotto, forte ma molto rinfrescante, conferisce al tè un aroma deciso ma, al contempo, 

Té Kunsan aromatizzato alla cannella 5,00€           
I riccioli di scorza di cannella conferiscono un aroma caldo e fragrante a questo corposo tè nero dello Sri Lanka. 

Questa miscela dolce e leggermente speziata è ideale in qualsiasi momento della giornata

Té verde Bancha hojicha 5,50€           
Gusto fresco e fruttato. In tazza è di colore giallo chiaro. Profumo intenso e fiorito, gusto delicato. 

Tè a basso contenuto di teina. Ottima per avvicinare al consumo del tè verde i neofiti

Té verde Sencha al gelsomino 5,00€           

Il contenuto di teina è basso. L'aroma è fresco e pungente, il gusto è deciso e dolce. Dal gusto particolare: per intenditori

Tè Freddo Arizona

Tè nero al Limone 5,00€           

Tè nero alla Pesca e Miele 5,00€           

Tè verde al Melograno 5,00€           

Tè bianco con Mirtilli 5,00€           

Tè verde al Ginseng e Miele 5,00€           



…Inoltre
AL TAVOLO CONSUMAZIONE MINIMA OBBLIGATORIA 3,00 €

PORTO

Ruby Royal Oporto 6,00€               

TEQUILA (accompagnati da cioccolata fondente 90% al caffè)

Tequila Sierra Silver 6,00€               

WHISKY (accompagnati da cioccolata fondente 90% al caffè)

Peaky BlinderIrish 7,50€                

Glenfiddich 10 anni (Scozzese single malt) 8,00€               

Laphroaig 10 anni (Scozzese single malt) 8,50€               

Oban 14 anni (Scozzese single malt) 9,00€               

RHUM (accompagnati da cioccolata fondente 90% al caffè)

Licor Rhum al miele - Maiorca 6,50€                

Saint James Rhum Agricolo - Martinica 6,50€                

Legendario Elixir de Cuba 7 YO 6,50€                

Peaky Blinder Black Spiced - Regno Unito 7,00€               

Old Monk Golde Reserve 12 anni - India 6,50€                

Kraken Black Spiced 6,50€                

Matusalem 15 anni - Cuba 8,00€               

CALVADOS BUSNEL (accompagnati da cioccolata fondente 90% al caffè) 6,50€                

COGNAC VS COURVOISIER (accompagnati da cioccolata fondente 90% al caffè) 6,50€                

ARMAGNAC (accompagnati da cioccolata fondente 90% al caffè)

Saint Vivant 7,50€                

Delamain XO "Pale & Dry" 12,00€             

GRAPPE

Grappe  (Pinot Nero, Chardonnay, Moscato, Barricata) 5,00€               

Grappa Barricata Amarone 6,00€               

Bar
AL TAVOLO LA CONSUMAZIONE È OBBLIGATORIA  3,00 €

Caffè al tavolo 1,50€                

Caffè corretto al tavolo 2,50€                

Irish Coffee 5,50€                

Baileys Coffee 5,50€                

Cioccolata in tazza (vedi menu cioccolate). 5,00€               

                    Aggiunte: panna montata, mini smarties, mini meringhe, gocce di cioccolato 0,50€               

Cioccolata in tazza corretta al Rhum senza /con panna spray (vedi menu cioccolate) 6,00€               

                    Aggiunte: panna montata, mini smarties, mini meringhe, gocce di cioccolato 0,50€               

Succhi di Frutta (Ananas, Pesca, Pompelmo, Arancia) 3,50€                

Coca cola piccola / Coca cola Zero piccola (25 cl) 3,50€                

Coca cola (Bottiglietta 33cl) 4,00€               

Coca cola media / Coca cola Zero media (45 cl) 4,50€                

Tassoni 4,50€                

Schweppes Lemon / Schweppes Tonica 4,00€               

Crema al Whisky - Baileys 4,50€                
Amari (Anima Nera, Sambuca, Amaretto di saronno, Montenegro, Jagermeister, Amaro del Capo) 4,50€                

Acqua in bottiglia (50 cl) 1,50€                


